



# Karácsonyi Vásári Forogtatag

**Hamisítatlan vásári  
forogtatag várja december  
15-16-án a főutcán a  
balassagyarmatiakat:  
kézművesek, árusok,  
vendéglátósok,  
koncertek, filmvetítések,  
meseelőadások kínálnak  
kellemes hétvégét a  
karácsonyi készülődés  
ünnepi hangulatában.**

Gondolt egy merészet a Határmenti Régió Fejlesztéséért Alapítvány: hazánk hasonlóan legyen szeretett településünkön is igazi karácsonyi vásár, annak minden ízével és zamatával, semmi más-hoz nem hasonlítható varázslatos hangulatával!

A hónapokkal ezelőtti elképzelést aprólékos tervezés, szervezés követte, s mára bizonyossággá vált az a kétnapos rendezvény, melyhez hasonló még nem gazdagította Gyarmatot.

Mint azt dr. Czudar Sándortól, az alapítvány kuratóriumának elnökétől megtudtuk, a Határmenti Projektek Háza – a Törvényszékkel szemben, a Palóc Liget főutcai bejáratánál – lesz a központ. Erre a hét-

végére lezárják a Rákóczi út Nádor és Bajcsy utca közti szakaszát, ahol hamisítatlan vásári hangulattal találkozhatnak majd az ide látogatók.

Több mint harminc kézműves árus stand kínálja portékáját, felsorolni is nehéz: lesznek karácsonyi díszek, fazekas termékek, kerámiák, kézműves szappanok, gyurma ékszerek, de mézeskalácsos, gyöngyszövő, csipkeverő is, hogy a mézből készült termékekről, a gyertyákról, párnákról, terítőkről, bőrárúkról már ne is beszéljünk.

A gondtalanul sétálgató és vásárolgató polgárok vendéglátása is sokszínű lesz: disznótorost éppen úgy lehet falatozni, mint krump-libabát vagy sztrapacsokát, de nem hiányzik majd a lángos, a lepény, a kürtőskalács sem, mindemellett Jagyutt Péter Aranysapkás cukrász és a Sinágel József vezette Svejk Vendéglő is kínálja karácsonyi remekeit. Természetesen a léleklemegettőről is gondoskodnak forralt borral, puncsral és jófajta házi pálinkákkal.

A Projektek Háza biztosít közben helyet a kiegészítő programok változatos kavalkádjának. A gyermekek megismerkedhetnek az arcfestés, a bőrözés, a korongozás, a mézeskalács készítés, de még a gyöngyfűzés és a makramé rejtelmeivel is – kiváló kézművesek segítenek abban, hogy itt készüljön el anyunak vagy mamának a szeretett karácsonyi ajándék.



A határ két oldalán működő vállalkozások segítségét tűzte ki célul a 2007 nyarán életre hívott Határmenti Régió Fejlesztéséért Alapítvány – profi szakmai háttérrel és szolgáltató intézményrendszerrel. Tavaly júliusban átadták az Európai Unió támogatásával teljesen megújult főutcai épületüket, melyet Határmenti Projektek Házában kereszteltek. Dr. Czudar Sándor, az alapítvány kuratóriumának elnöke ma már egy álom megvalósulásáról beszélhet: vidék- és vállalkozásfejlesztési központot működtetnek teljes kihasználtsággal. Az impozáns épület tizenkét irodájában tevékenykednek egyesületek és cégek, de a legkorszerűbb technikával felszerelt előadótermekek és tárgyalók is



rendszeresen igénybe veszik azok a partnerek, akiknek fontos, hogy elegáns környezetben kössenek üzleteket. Kellemes téli kert és ingyenes parkolási lehetőség teszi teljesebbé a szolgáltatást. Az üzleti élet fellendítése és kulturális misszió – így foglalja össze hitvallásukat dr. Czudar.

A Házban színvonalas kulturális programok is várják az érdeklődőket: meseelőadások, filmvetítések, a Csalogató és a Latte Maffiati együttes koncertjei, a Fabula Bábszínház és a zeneiskolások előadásai is gondoskodnak a lélek gazdagodásáról.

A forogtatag hangulatát egyéb látványosságok, többek között tűzszonglőrök is színesítik. A rendezvény programjai ingyenesek!

December 15-16: egy varázslatos hétvége az áldott ünnepre készülődésnek.



Europe  
for Citizens